



2023. január 22.
Évközi 3. vasárnap

Az élet forrása

Egyházunk 2020 óta tartja meg az Évközi 3. vasárnapon Isten Igéjének vasárnapját. Ez az alkalom arra hív bennünket, hogy új és mélyebb módon olvassuk és hallgassuk Isten üzenetét, mégpedig ne csupán a szentmisében, hanem odahaza is naponta vegyük kezünkbe a Szentírást.

Az Egyház számára mindig fontos volt, hogy közelebb hozza a Szentírást a hívekhez, és emlékeztesse őket arra, hogy Isten minden korban, ma is szól az emberekhez a Biblián keresztül. A Szentírás a világ teremtésének elbeszélésével kezdődik, amely történet arról tanúskodik, hogy mindent Isten szava teremtett, hozott létre. Az idők kezdetén mindaz létrejött, amit Isten kimondott. Amikor pedig eljött az idők teljessége, Isten Igéje emberré lett, amint arról János evangéliumának kezdetén olvashatunk Jézus születéséről, az Ige megtestesüléséről. A Biblia végén Jézus Krisztus ígérteréről olvasunk: „Igen, hamarosan eljövök” (Jel 22,20). A Szentírás nagy ívet ölel át a világ teremtésétől Krisztusnak az idők végén bekövetkező visszatéréséig. Ennek köszönhetően Isten minden korban megszólítja az embereket és várja válaszukat. A Szentírás nem egyszerűen csak olyan szövegekből áll, amelyek Istenről szólnak, hanem olyan könyv, amelynek minden lapján és szavában találkozhatunk Istennel, aki kinyilatkoztatja magát az Igéjében. A Szentírás által Isten szól hozzánk. Az igehirdetésben az első századok egyházatyáitól napjainkig újra és újra elhangzik, hogy a Biblia nem holt betű, hanem Isten élő szava, amely nélkülözhetetlen a keresztény ember számára. Nem üres fecse-



gés, hanem életünket betöltő tanítás. Nem megtévesztő hazugság, hanem az örök életre vezető igazság.

Ha az Egyház jól végzi küldetését és nem tér el a krisztusi igazság hirdetésétől, akkor ennek gyümölcseként egyre többen fogják örömmel felfedezni Isten Igéjét, Isten szavát, mint forrást, amely a lelket élteni.

Szent Pál apostol a filippiekhez írt levelében fogalmazza meg a következő buzdítást: „Éljetek méltón Krisztus evangéliumához!” (Fil 1,27). Keresztény életünknek, krisztusi életünknek, az evangélium szerinti életünknek az alapja csak az lehet, hogy naponta olvassuk a Bibliát, olvassuk az evangéliumot. E nélkül valójában elképzelhetetlen a keresztény élet. Mennyire csodálatos megtapasztalni, hogy miközben azzal a szándékkal olvassuk a Szentírást, hogy Istenre figyeljünk és őt hallgassuk, felfedezhetjük, hogy Isten is meghallgat bennünket és éppen a Szentírás üzenete által válaszol kérdéseinkre.

Legyen Isten üzenete, Krisztus evangéliuma keresztény életünk forrása!

Az isteni szó ereje

ASzentírás olvasásának jelentősége abban áll, hogy nem lehet hitetlenül olvasni.

Ha valaki hitetlenül veszi kezébe a Könyvek könyvét az isteni igazság lassanként átalakítja gondolkodásmódját, felébreszti benne a hitet és az Isten iránti szeretetet, de az is előfordul, hogy ez a lelki megtérés nem lassan, hanem egészen hirtelen történik, s egyetlen szentírási mondat alakítja át gyökeresen valakinek az életét.

Az Egyház azért ajánlja a Szentírás mindennapi rendszeres olvasását, mert ez pozitív hatással van életünkre. Izajás próféta könyvében olvashatunk arról, hogy „amint az eső lehull a földre és nem tér oda vissza, hanem megöntözi, termékkennyé és gyümölcsözővé teszi a földet, ugyanúgy Isten szava is nem tér vissza eredménytelenül”, hanem az emberi lelkekben véghezviszi, amiért Isten elküldte (vö. Iz 55,10-11).

Az örök élet igéi

Örökkévaló Isten! Szomjazom tanításodat, kutatom az igazságot, keresem az örök élet igéit.

Hiszem, hogy a Szentíráson keresztül te szólsz hozzám, te vezetsz engem az üdvösség felé. Adj nekem türelmet, kitartást, figyelmességet, tanulékony lelket és alázatot! Add, hogy készséges legyek mindannak megvalósítására, amit üzenetedből megértek. Kinyilatkoztatott szavad és a megtestesült Ige, Jézus Krisztus legyen számomra a mindennapi lelki táplálék és a hit szerinti élet forrása!

Évközi 3.

Hétfő

Kedd

Szerda

Csütörtök

Péntek

Szombat

Évközi 4.

vasárnap

Zsid 9,15.24-28

Zsid 10,1-10

Szent Pál apostol

Szent Timóteus

Zsid 10,32-39

Zsid 11,1-2. 8-19

vasárnap

Iz 8,23 – 9,3

Mk 3,22-30

Mk 3,31-35

megtérése

és Szent Titusz

Mk 4,26-34

Mk 4,35-41

Szof 2,3 – 3,12-13

1Kor 1,10-13.17

Mt 4,12-23

ApCsel 22,3-16

2Tim 1,1-8 v. Tit 1,1-5

Lk 10,1-9

Mk 16,15-18

1Kor 1,26-31

Mt 5,1-12a

Örömhír

Zsoltár válasza: „Világosságom az Isten, * üdvözít engem”
Evangélium (Mt 4,12-23)

Amikor Jézus meghallotta, hogy (Keresztelő) Jánost fogságba vetették, visszatért Galileába. Elhagyta Názáretet, és a tengerparti Kafarnaumban telepedett le, Zabulon és Neftali vidékén, hogy beteljesedjék, amit Izajás próféta mondott: Zabulon földje és Neftali földje, a tenger útja, a Jordán vidéke, a pogányok Galileája: A sötétben lakó nép nagy fényt lát, és fény virrad a halál honában s árnyékában ülőkre. Ettől kezdve Jézus tanítani kezdett. Ezt hirdette: „Térjete meg, mert elközelgett a mennyek országa!” A Galileai-tenger mentén járva meglátott két testvért: Simont, akit Péternek is neveznek, és András, a testvérét. Éppen hálót vetettek a tengerbe, mert halászok voltak. Így szólt hozzájuk: „Kövessetek engem, és én emberek halászává teszek titeket!” Erre azok otthagyták hálójukat és követték őt. Amint onnan továbbment, meglátott másik két testvért is: Zebedeus fiát, Jakabot és testvérét, Jánost. Apjukkal, Zebedeuszal a hálójukat javították a csónakban. Őket is elhívta. Ők is otthagyták a csónakot és az apjukat, és követték őt. Jézus pedig bejárta egész Galileát. Tanított a zsinagógákban, hirdette a mennyek országa örömhírét, és meggyógyított a nép körében minden betegséget és minden gyötrelmet.

Templomaink általános misarendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30

szombaton 17.00

vasárnap 8.30

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltsák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

Hirdetések

- Ma Isten Igéjének vasárnapja van. Az ökumenikus imahéthez kapcsolódóan ezen ünnepen elmélyíthetjük kapcsolatunkat a szentírással, és a biblián keresztül a felekezet tagjaival. Az idei ökumenikus alkalmak befejező imádságát január 22-én, vasárnap 18 órakor a Széchényi úti református templomban tartjuk, amelyen Spányi Antal Székesfehérvári Egyházmegye megyéspüspöke osztja meg velünk gondolatait.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban január 27-én 18 órakor imaórát tartunk Taizéi énekekkel. Bejárat a sekrestye felől.
- Január 28-án szombaton lesz templomaink karácsonyi díszítésének elbontása. A Szent Imre templomban és a bazilikában 9 órától, a vízivárosi Jézus Szíve templomban 8 órától lesz. Szeretettel kérjük a hívek segítségét!
- Január 28-án, a hónap utolsó szombatján 8.00 órakor a Szent Imre templomban szentmisét mutatunk be az altemplomban nyugvó elhunytakért.
- Gitáros énekekkel kísért szentségimádást tartunk a Székesegyházban január 28-án, szombaton 18 óra és 19 óra között, amit családjainkért, magyar hazánkért és a háború befejezéséért ajánlunk fel. Január 29-én, vasárnap 10.30 órakor ifjúsági énekekkel kísért szentmise lesz a bazilikában.
- Január 28-án szombaton a vízivárosi Jézus Szíve templomban az esti szentmise után a Pásztorjátékról készült képek vetítése lesz. Sok szeretettel várjuk a szereplőket, családjaikat s a híveket.
- Február 2-án csütörtökön, Urunk bemutatásának ünnepén, Gyertyaszentelő Boldogasszony napján, 17 órakor koncelebrált ünnepi szentmise lesz a bazilikában. A Megszentelt élet világnapján együtt imádkozunk a szerzetesekkel, szerzetesnővérekkel, a Prohászka Imaszövetség tagjaival és a plébániákon működő közösségek és a lelkeségi mozgalmak képviselőivel. Kérjük a templomainkban működő közösségeket, hogy jöjjenek el erre a közös alkalomra.
- Február 3-án pénteken Szent Balázs püspök és vértanú ünnepe lesz. A szentmisékben kérni fogjuk a segítőszent, Szent Balázs közbenjárását, hogy a torok és egyéb betegségektől megóvjon bennünket az Isten. Az ünnepen és az azt követő vasárnapon (február 5-én) a szentmisék végén Balázs-áldást adunk.
- Az Egyházmegyei Múzeum 2023. március 31-ig zárva tart. Szent Imre templom altemploma a liturgiák alatt továbbra is látogatható illetve a következő telefonszám hívása után 22/510-684 (keddtől-szombatig 10 és 18 óra között) a Múzeum felől.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházunk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkeken, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásaikat!